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„Der freundliche Maler“: Expansion am neuen Standort in Engerwitzdorf durch die Übernahme eines bestehenden Betriebes

Der von Herrn und Frau Voit im Jahr 1993 gegründete und jetzt von „Der freundliche Maler GmbH.“ übernommene Betrieb ist im Raum Engerwitzdorf bzw. Gallneukirchen bestens etabliert. Neben allen Dienstleistungen eines klassischen Malerbetriebes werden von den qualifizierten Fachkräften auch Vollwärmeschutzarbeiten (WDVS) durchgeführt. Die Hauptzielgruppe sind Privat- und Gewerbekunden in der Region. Das Unternehmen beschäftigt derzeit 5 Mitarbeiter und wird per 1.9.2011 vom führenden Malerbetrieb „Der freundliche Maler“ übernommen, weitergeführt und der Standort Engerwitzdorf schrittweise ausgebaut.
Mangels eines internen Nachfolgers für diesen, über lange Jahre erfolgreich positionierten Familienbetrieb, war man auf der Suche nach einer Lösung, bei der die erfolgreiche Fortführung des Betriebes auch langfristig sichergestellt werden kann. Dieses Ziel wird durch die Firmenübernahme erreicht. Herr und Frau Voit werden auch in Zukunft im Unternehmen mitarbeiten, die Leitung des Standortes sowie die geplante Expansion wird jedoch von „Der freundliche Maler GmbH.“ übernommen. 

„Dadurch erhalten alle derzeit am Standort Engerwitzdorf beschäftigten Mitarbeiter eine einmalige Chance, unter dem Dach von „Der freundliche Maler GmbH.“ auch in den nächsten Jahren in eine erfolgreiche Zukunft zu starten. Wir wollen den Mitarbeiterstand am neuen Standort schrittweise auf 10 – 15 Personen für Malerei und Vollwärmeschutz steigern und suchen dafür bereits jetzt qualifizierte Fachkräfte sowie Lehrlinge “ so Mag. Gerald Neuwirth, der gemeinsam mit Bernhard Freundlinger als Geschäftsführer bei „Der freundliche Maler GmbH.“ tätig ist.
Die Leitung des neuen Standortes in Engerwitzdorf wird der gelernte Malermeister, Herr Christopher Steidl übernehmen, der in den letzten Jahren wichtige Erfahrungen im Bereich Privat- und Gewerbekunden am Standort Linz sammeln konnte.  
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Der freundliche Maler GmbH.

Das Unternehmen „Der freundliche Maler GmbH.“ beschäftigt derzeit an 4 Standorten mehr als 125 hochqualifizierte Mitarbeiter, darunter ca. 30 Lehrlinge. Der Stammsitz des Unternehmens ist in Linz - in Gmunden, in Kremsmünster  sowie NEU seit 01.09.2011 in Engerwitzdorf - befinden sich Niederlassungen. Das Unternehmen verfügt über mehr als 30 Jahre Erfahrung im Bereich hochwertiger Malerarbeiten für den Innen- und Außenbereich sowie für Spezialanwendungen. Zum Kundenkreis des Unternehmens zählen Privatpersonen ebenso wie Organisationen aus unterschiedlichen Bereichen, die in ganz Österreich betreut werden. Darunter Kunden aus den Segmenten Gewerbe, Industrie, Handel, Banken & Versicherungen, Wohnbaugenossenschaften sowie Bauunternehmen. 
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